
 

 

 

 

 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
Výrobky CIRANOVA  jsou vyrobeny pro odborné 
zpracovatele. Zpracovatelské pokyny uvedené v 
technických listech jsou sestaveny po odpovídajících 
testech a dlouholetých zkušeností. Jsou sepsány 
podle našeho nejlepšího vědomí. Přesto 
doporučujeme před použitím tohoto výrobku, jej dle 
možností okolností vyzkoušet                                                     
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Technický list 

 
 
Šelak politur 
 
 
Popis výrobku 
Směs přírodních indických šelaků s denaturovaným bílým lihem. 
Je určený pro vzácnější uzavřeně pórovité druhy dřeva. Po 
nanesení více vrstev a po vyleštění bavlněným smotkem, lze 
docílit vysoce lesklé plochy. Pro otevřeně pórovité dřeviny se 
k vyplnění, jako základní vrstva používá šelak grund. 
 
Použití 
Před nanášením se musí dřevo velmi dobře obrousit. Je důležité, 
aby práci na vysoce lesklém povrchu dělal zkušený leštič, který 
docílí žádaného výsledku. Na dřevěnou plochu se nanese trochu 
politurpudru CIRANOVA nebo pemzy a bavlněným smotkem, 
napuštěným trochou politury a alkoholu, se roztírá krouživým 
pohybem přes dřevo. Pracuje se tak dlouho, až je smotek suchý. 
Nános nechat přes noc uschnout a potom úpravu opakovat, 
dokud není plocha zaplněna. Poté se nanáší politura ve více 
vrstvách tak dlouho, až je docílen zrcadlový efekt. Během 
roztírání se může na bavlněný smotek nanést trochu 
parafínového oleje a tak si ulehčit roztírání. Při použití oleje se 
musí později plocha vyčistit – mstný nános, který přináší použití 
oleje se musí odstranit. Toho se dosahuje tím, že se ke konci 
roztírání nanáší na bavlněný smotek pouze líh. Po každém 
nánosu se musí nechat uschnout přes noc 
 
Doba schnutí             
Testováno při  20 °C a relativní  vlhkosti vzduchu 60%  a nánosu  
100 g/m². 
Proti prachu po 20 minutách. 
Brousitelný po 1 hodině. 
Stohovatelný přes noc. 
 
Informace o produktu   
Skladovatelnost 2roky v uzavřeném originálním obalu. 
Odstíny: žlutý, třešeň, mahagon, ořech, dub, černý a bezbarvý 


